
  إجابات الأسئلة
   :إختر الإجابة الصحیحة : الأولالسؤال 

  ........... یتكون من 1S2,2S2,2P6 جزئ العنصر الذى توزیعھ الالكترونى )١(
  اربع ذرات) د  ثلاثة ذرات) ج  ذرتان) ب   ذرة واحدة)أ

  مع عنصر الاكسجین یتكون مركب تساھمى ......... عند اتحاد عنصر  )٢(
  الماغنسیوم) د  الكربون )ج  النحاس) ب  الصودیوم) أ

 ایونى توصیلھ للكھرباء اقل ما یمكن  مركب  ......... )٣(
  KCl) د  AlCl3 )ج  MgCl2) ب  NaCl) أ

  جید للكھرباءموصل  مادة صلبة درجة انصھارھا مرتفعة وتذوب فى الماء مكونة محلول  ..... )٤(
  C6H12O6) د  C) ج  CuBr2 )ب  Cu) أ

  .......... فى مركب تكون اكبر مایمكن  الصفة التساھمیة )٥(
  AlI3 )د  AlBr3) ج  AlCl3) ب  AlF3) أ

  ................ التكافؤ الرباعى یمكن تفسیره للكربون بواسطة )٦(
  ) د  الإثارة )ج  التھجین) ب  الرنین) أ

   فى المستوى الطاقة الرئیسة السادساقصى عدد من الاكترونات  )٧(
  18) د  32 )ج  72) ب  50) أ

   4Sالمفرد فى المستوى الالكترون…  یكون  3dالالكترون المفرد الموجود فى الاوربیتال )٨(
  والثانیة الاولى) د  لھ نفس الطاقة) ج   اعلى فى الطاقة)ب  اقل ثباتا) أ

  لھ اعلى جھد تأین اول………… عنصر  )٩(
  O) د  C) ج  N )ب  B) أ

   یأتى لا یتفق مع دوریة العناصر اى مما )١٠(
  جھد التأین) د  الكتلى  العدد)ج  السالبیة الكھربیة) ب  سلوك الرابطة) أ

  ......... مستویات الطاقة الفرعیة فى نفس المستوى الرئیسى الواحد )١١(
   متقاربة فى الطاقة مختلفة فى الشكل)ب  متكافأة فى الطاقة والشكل) أ
  متساویة فى الطاقة مختلفة فى الشكل) د  ة والشكلاقطمختلفة فى ال) ج

  ..  العدد الذرى للعنصر النبیل المتوقع اكتشافھ فى المستقبل القریب ھو )١٢(
  87) د  114) ج  118 )ب  120) أ

   :اكمل : ثالثالسؤال ال
  ٢      ..…  ІІ فى ایون النیكل المفردةعدد الالكرونات  )١(
  خمسة    اوربیتال فى الحالة المستقرة.. …على  تحتوى ذرة النیتروجین )٢(
   وسالبة نعم اي لھا كتلةمادیة   وشحنة ولا لیھ شحنة فقط تنفع لھا كتلة..... من خصائص اشعة المھبط  )٣(
  ً دلة كھربیامتعا.......  الھیدوجین ؟  فما مقدار شحنة ذرة١٠*١،١٦= اذا كانت شحنة الالكترون  )٤(
  26   العناصر الانتقالیة الداخلیة  بینما عدد٢٧عدد العناصر الانتقالیة الرئیسیة فى الجدول الدورى  )٥(

   :أسئلة متنوعة : الرابعالسؤال 
 سمھ كلیتشكوفسكيعالم سوفیتي إ من ھو مؤسس مبدأ البناء التصاعدى ؟ )١(
  Zn , Fe كل من كترونات المفردة فىلما عدد الا )٢(

  ذرة العنصر  التوزیع الألكتروني  عدد الألكترونات المفردة

     4S2 , 3d6 (18Ar)  أربعة
Fe26  

  4S2 , 3d10   Zn30 (18Ar)  صفر
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   ] LA57   –   Zr40   –   Gd64  [ :اكتب التركیب الالكترونى لكل من )٣(
  ذرة العنصر  لكترونيالتوزیع الأ

(54Xe) 6S2 , 4f 0 , 5d1 LA57  
(36Kr) 5S2 , 4d2 Zr40  
(54Xe) 6S2 , 4f 7 , 5d1 Gd64  

 الدورة السادسة فى الجدول الدورى على اربعة انوا ع من العناصر اذكرھا  تضمن )٤(
v التالیة لأنھ یتتابع فیھا إمتلاء المستویات الفرعیة : 

 )6S1 ñ   2 , 4f 1 ñ 14 , 5d1 ñ   10 , 6P1  ñ   6(  لذلك أنواع عناصرھا  
 )4f(  الإنتقالیة الداخلیة تُمثل ،  )5d(  ( الإنتقالیة الرئیسیة تُمثل،  ) 6S(  ،  )6P ( 

    .الخامل بالإضافة للعنصر الممثلةتُمثل العناصر 
   : الكیمائیة للمركبات الاتیة اكتب الصیغ )٥(

  ثیوكبریتات بوتاسیوم  البوتاسیوم روماتثانى ك  سلیكات كالسیوم  كبریتیت صودیوم

Na2SO3 CaSiO3 K2Cr2O7 K2S2O3  
  المنجنیز والفوسفورالكبریت و-:تأكسد كل من  احسب عدد )٦(

K2S2O3 MnSO4 PH4
+  

  صفر = ٢+س ٢ + ٦ــ 
  ٤= + س ٢

  ٢= + س 
 ٢= +عدد تأكسد الكبریت 

  صفر= س   + ٢ـــ 
  ٢= +س 

 ٢= +عدد تأكسد المنجنیز 

  ١= +س  + ٤
  ١ + ٤ـــ = س

  ٣ـــ = س 
 ٣ـــ = عدد تأكسد الفوسفور 

   :الكیمیائیة الاتیة فى التفاعلات) ان وجد (وضح التغیر الحادث من اكسدة واختزال  )٧(
N2   +   O2   â   2NO  
3CO  +  Fe2O3   â 2Fe  + 3CO2  

  الإجابة
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